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NEWSLETTER
Το έργο BE-AWARE καταπολεμά τη διαδικτυακή
σεξουαλική κακοποίηση και εκμετάλλευση μέσω
στρατηγικών πρόληψης και αφύπνισης

Εκφράζουμε την αμέριστη ευγνωμοσύνη μας στους εκλεκτούς
εμπειρογνώμονες για τη διορατικότητά τους και τον πολύτιμο
διαμοιρασμό της γνώσης τους κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης. 
Η Κατερίνα Γεωργακοπούλου από το ΚΕΜΕΑ προσέφερε πολύτιμες
πληροφορίες σχετικά με την προστασία δεδομένων, ενώ ο Χρήστος
Τούμπανος από την Ελληνική Αστυνομία παρείχε μία εις βάθος
προσέγγιση για την συσχέτιση της δουλειάς της αστυνομίας και της
προστασίας δεδομένων στην καταπολέμηση διαδικτυακών απειλών.       
Η Theresa Ryan Rouger από τον Οργανισμό m Missing Children
Europe εμπλούτισε τις συζητήσεις με την εξειδίκευση της στο
grooming, στα προειδοποιητικά σημάδια της διαδικτυακής
σεξουαλικής κακοποίησης και εκμετάλλευσης, τα εμπόδια στην
καταγγελία, τον ρόλο των μέσων δικτύωσης, τη διαδικτυακή
γονεϊκότητα, το metaverse και των ρόλο των φροντιστών. Τέλος, η
Ιωάννα Γκίκα από “Το Χαμόγελο του Παιδιού” έδωσε την
ψυχολογική σκοπιά, ειδικά για τον ρόλο των Γραμμών Βοήθειας στην
καταπολέμηση αυτών των προκλήσεων. 
Οι συνεισφορές των εκπαιδευτών ήταν καταλυτικές στην εις βάθος
κατανόηση των εννοιών και στη διαμόρφωση συνεργατικών
προσπαθειών στο πλαίσιο του έργου.

Με ενθουσιασμό μοιραζόμαστε την επιτυχή διοργάνωση της
1ης Συνάντηση Εταίρων και την Εκπαίδευση Επαγγελματιών
στην Κυβερνοασφάλεια και το Grooming, οι οποίες
διοργανώθηκαν από τον εταίρο Κέντρο Μελετών Ασφαλείας,
στην Αθήνα από τις 4 έως και τις 7 Νοεμβρίου 2024. Η κομβική
συνάντηση συγκέντρωσε εμπειρογνώμονες, εταίρους και
ενδιαφερόμενους φορείς, οι οποίοι ενώθηκαν υπό τη δέσμευσή
τους να καταπολεμήσουν θέματα διαδικτυακής ασφάλειας,
grooming και τη δημιουργία καινοτόμων εργαλείων με στόχο
την αφύπνιση και την πρόληψη διαδικτυακών απειλών.
Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου 2024
Η συνάντηση ξεκίνησε με θερμό καλωσόρισμα και την εγγραφή
των συμμετεχόντων, δημιουργώντας μία θερμή και συνεργατική
ατμόσφαιρα εξ’ αρχής. Η 1η ημέρα περιελάμβανε μία ενότητα
με εξειδίκευση στο διαδικτυακό έγκλημα και τη διαδικτυακή
ασφάλεια, η οποία ακολουθήθηκε από την συνάντηση
συντονισμού με επίκεντρο την ανακεφαλαίωση των δράσεων
του έργου, των επερχόμενων προθεσμιών και την υπογράμμιση
των επόμενων σημαντικών βημάτων, με στόχο την απρόσκοπτη
συνεργασία. 
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Ανυπομονούμε να
συνεχίσουμε αυτό το
ταξίδι μαζί!
Μείνετε συνδεδεμένοι
για περισσότερες
ενημερώσεις και
εξελίξεις καθώς
εργαζόμαστε για την
ενίσχυση της
κυβερνοσφάλειας και την
καταπολέμηση του
διαδικτυακού  grooming.

Τρίτη, 5 Νοεμβρίου 2024
Η δεύτερη ημέρα προσέφερε εκπαιδευτικές ενότητες εις βάθους
ανάλυσης της κατανόησης της δυναμικής του διαδικτυακού, σε
συνδυασμό με στρατηγικές για την καταπολέμηση της διαδικτυακής
σεξουαλικής κακοποίησης και εκμετάλλευσης μέσω της
κυβερνοασφάλειας. Η απογευματινή συνάντηση έργου προέβλεπε
σημαντικές ενημερώσεις σχετικά με διάφορες πτυχές του έργου,
συμπεριλαμβανομένων:  

Εκπαίδευση επαγγελματιών (Da&Da)
Πρόοδος στην ανάπτυξη της εργαλειοθήκης (CESIE)
Παρουσίαση των κόμικ (STORYTELLME)
Ανάπτυξη του παιχνιδιού με κάρτες (STORYTELLME)
Ενημέρωση σχετικά με το περιεχόμενο των βίντεο (IED)

Τετάρτη, 6 Νοεμβρίου 2024
Οι συμμετέχοντες ανέπτυξαν εξειδικευμένες συζητήσεις σχετικά με τα
εμπόδια στην καταγγελία περιστατικών διαδικτυακής σεξουαλικής
κακοποίησης και παραμέλησης και σχετικά με στρατηγικές ώστε να
ξεπεραστούν αυτές οι προκλήσεις.  Η συνάντηση συντονισμού κάλυψε
τις βασικές δράσεις επικοινωνίας, τις εκστρατείες διάχυσης και την εν
εξελίξει ανάπτυξη της εφαρμογής και της ιστοσελίδας από το ΙΕΔ.   Η
απογευματινή εκπαιδευτική ενότητα είχε ως στόχο τη διερεύνηση του
κρίσιμου ρόλου των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και των γονένω ατη
διασφάλιση της κυβερνοασφάλειας και της ασφάλειας των παιδιών. 

Πέμπτη, 7 November 2024
Η τελευταία ημέρα αφορούσε στο εξελισσόμενο τοπίο
σχετικά με τις διαδικτυακές απειλές, με μία
διερευνητική ματιά στο metaverse και τη σύνδεσή του
με το grooming. Επίσης, παρουσιάστηκε η μεθοδολογία
RealLifeStories για την αποτελεσματική πρόληψη και
αφύπνιση. Η συμπερασματική συνάντηση συντονισμού
αφορούσε τα οικονομικά θέματα, την επίβλεψη και την
ενδιάμεση έκθεση, καταλήγοντας σε ερωτηματολόγια
αυτο-αξιολόγησης, αφήνοντας τους συμμετέχοντες με
μία αίσθηση κινητοποίησης και έμπνευσης. 

Αυτή η συνάντηση υπογράμμισε την συλλογική μας
δέσμευση για την προστασία των παιδιών και των
ευάλωτων ομάδων στο διαδίκτυο. Μαζί
αναπτύσσουμε πρακτικά εργαλεία, εκπαιδευτικές
πηγές και στοχευμένες εκστρατείες ενημέρωσης με
στόχο τη δημιουργία ενός ασφαλέστερου
διαδικτυακού περιβάλλοντος. 

Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες για την
αφοσίωσή τους και την ενεργό συμμετοχή τους  στην
εκδήλωση ορόσημο.  

https://beawareproject.eu/
https://www.facebook.com/people/BE-aware-Project/61561120483784/
https://www.linkedin.com/in/be-aware-project-6b0a88315/
https://www.instagram.com/be_awareproject?igsh=bmtlZGZyd3JreDlr

